

8. Наряду с мерами государственной поддержки по соответствующим направлениям аграрному сектору необходимы значительные **вливания инвестиций в основные фонды сельскохозяйственного производства.**

В 2013 году в сельское хозяйство было вложено в пересчете на доллар инвестиций 934 млн долл. В расчете на 1 га пашни они составляют всего 38 долл., тогда как в Беларуси – 531, в России – 120 долл. (табл. 13).

13. Инвестиции в странах ЕАЭС, 2013 г.

Показатель	Беларусь	Россия	Казахстан
Инвестиции, направленные в сельское хозяйство, млн долл.	3197,0	9170,0	934,0
Площадь сельхозугодий, млн га	8,8	190,8	90,3
Инвестиции на 1 га сельхозугодий, долл.	363	48	10,3
Площадь пашни, млн га	5,5	76,7	24,4
Инвестиции на 1 га пашни, долл.	581	120	38

Таким образом, находясь в одном экономическом пространстве (союзе), Казахстан значительно уступает ныне своим партнерам по интеграции – Беларуси и России – по экономическим условиям развития аграрного сектора. Поэтому его продукция на общем рынке менее конкурентоспособна.

По расчетам наших ученых экономистов-аграрников, в целях значительного повышения конкурентоспособности аграрного сектора республики в условиях его функционирования в ЕАЭС и вхождения в ВТО необ-

ходимо увеличить объемы господдержки в отрасль до 2020 года до 28,0 млрд долл. (20 млрд долл. его программы) и объемы капитальных вложений в течении семи лет довести до 16 млрд долл. в основном за счет привлеченных и собственных средств. Таким образом, объемы выделяемых финансовых средств на развитие сельского хозяйства необходимо до 2020 года довести до 44 млрд долл. Лишь в этих условиях оно может стать высокоэффективным и конкурентоспособным.

*

РЕЗОЛЮЦІЯ МІЖНАРОДНОЇ НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ «Сучасні проблеми та перспективи міжнародної інтеграції аграрного сектору економіки України»

14 травня 2015 року

м. Київ

Учасники Міжнародної науково-практичної конференції «Сучасні проблеми та перспективи міжнародної інтеграції аграрного сектору економіки України», відзначаючи важливість розв'язання актуальних проблем міжнародної економічної інтеграції України, поширення результатів наукових досліджень задля розвитку економіки держави та її науки, вважають за необхідне зазначити:

1. Міжнародна інтеграція України є ключовим напрямом економічної політики держави. Міжнародна інтеграція є закономір-

ним процесом розвитку сучасної економічної системи світу, яка охоплює більшість країн.

2. Наукові дослідження проблем і перспектив міжнародної інтеграції аграрного сектору економіки світу та України зокрема є одним із найактуальніших напрямів діяльності наукової спільноти.

3. Участь України у міжнародних інтеграційних процесах дала змогу розширити ринки експорту продукції й збільшити обсяги поставок. Аграрний сектор країни зміцнив свої позиції на зовнішніх ринках і став

одним із основних джерел надходження валюту серед галузей економіки.

Подальші перспективи експорту аграрної продукції з України вимагають освоєння нових ринків збуту. Активну позицію в даному напрямі повинні займати держава через створення та реформування відповідної законодавчої бази у сфері ветеринарних і фітосанітарних вимог, а також системи безпеки продовольства.

4. Україна має значний потенціал щодо збільшення частки своєї присутності на світових аграрних ринках. Серйозною проблемою вітчизняного аграрного сектору економіки є відсутність в українських експортерів знань щодо перспективних напрямів міжнародної торгівлі, кон'юнктури світових ринків тощо. У цьому плані вважаємо доцільним створити на базі ННЦ «Інститут аграрної економіки» Центру моніторингу аграрного ринку.

5. Підписання Угоди про асоціацію між Україною та Європейським Союзом відкриває нові можливості для міжнародної інтеграції вітчизняної економіки та її аграрного сектору. Проте рівень запропонованих Європейським Союзом квот є недостатнім. Виходячи з наявних тенденцій експорту до ЄС, вважаємо за доцільне порушити питання про збільшення експортних квот окремих продуктів, зокрема, пшениці, кукурудзи, ячменю, м'яса птиці.

6. Успішна інтеграція аграрного сектору економіки України вимагає консолідації зусиль вітчизняної науки і практики, розширення й поглиблення наукових досліджень, узагальнення передового досвіду, активізації співробітництва із зарубіжними країнами у науковій сфері для обґрунтування перспективних напрямів інтеграції, підвищення конкурентоспроможності вітчизняної продукції на зарубіжних ринках, механізмів і стимулів їх освоєння, якісного поліпшення структури експорту, відповідної модернізації виробничої бази, вдосконалення законо-

давства, гармонізації ринкового середовища, включаючи систему управління та державної підтримки й ін.

7. Вітчизняна наука має сконцентрувати зусилля на продовженні реформ аграрного сектору економіки з урахуванням особливостей нинішнього етапу розвитку країни та світових інтеграційних процесів, сприяти реалізації програмних завдань щодо реалізації стратегії сталого розвитку України.

8. Вважати для наукових установ і вищих навчальних закладів стратегічною метою діяльності вдосконалення аграрної політики в умовах міжнародної інтеграції України, основою якої є євроінтеграція, розробка шляхів та методів розв'язання проблем міжнародної інтеграції аграрного сектору економіки, одержання переваг від участі України в міжнародних інтеграційних угрупованнях.

9. Запровадити тісну співпрацю наукових установ України з відповідними іноземними організаціями, проведення спільних досліджень щодо питань міжнародної інтеграції аграрного сектору економіки, обмін даними й науковцями, участь у спільних конференціях, семінарах, круглих столах тощо. Запровадити постійне обговорення проблем міжнародної інтеграції аграрного сектору економіки України на масштабних наукових зібраннях.

10. Організаційному комітету конференції узагальнити пропозиції учасників для підготовки спільних пропозицій та довести їх до органів державної влади, наукових і освітніх організацій, ЗМІ, широкого загалу громадськості.

Прийнято учасниками Міжнародної науково-практичної конференції «Сучасні проблеми та перспективи міжнародної інтеграції аграрного сектору економіки України» (Україна, м. Київ, Національний науковий центр «Інститут аграрної економіки», 14 травня 2015 р.).

* * *